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Ata da sétima reunião extraordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos trinta dias do mês de julho, do ano de dois mil e treze, às dezesseis horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Ordem do dia: O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registre-se que não houve correspondências recebidas e expedidas. Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 58/2013, que “Dispõe sobre a inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município.”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei n. 58/2013 foi enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 37/2013, que “Dispõe sobre a inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município”, visando a inclusão de área no perímetro urbano do Município, destinada à implantação da Estação de Tratamento de Esgoto Sanitário. CONSIDERANDO que se trata de matéria de relevante interesse do Município de Areado, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n. 58/2013, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 58/2013 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 58/2013 foi aprovado por unanimidade de votos. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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